
Новини  львівської
адвентистської  школи  “Живе
слово”

Фестиваль “Ми родина у Христі”

Дитячий фестиваль ” Ми родина у Христі”-2019. Представляючи
шкільну команду “Живого Слова”, учні 1-го класу по-справжньому
відчули себе дванадцятьма апостолами Христа. Діти дуже сміливо
і  барвисто  подали  риси  учнів  Ісуса  Христа  у  віршованих
загадках.  Батьки  були  вдячні  організаторам  фестивалю  та
педагогу, Мелесь Галині Віталіївні, за належну підготовку до
заходу.

Призер міської олімпіади
Резнікова  Еммануїла  і  Драла  Меліса  стали  учасниками  очної
олімпіади серед четвертокласників міста Львова. Вітаємо ДРАЛУ
МЕЛІСУ! 03.04.2019 р. вона стала призером останнього ІІІ етапу
олімпіади з англійської мови “Young English Learners” серед
учнів  4-их  класів  закладів  загальної  середньої  освіти  м.
Львова  Щиро  дякуємо  педагогу  Резніковій  Я.А.  за  належну
підготовку дітей. “А Богові подяка, що Він постійно чинить нас
переможцями в Христі, і запашність знання про Себе через нас
виявляє на всякому місці!” 2 Кор.2:14

Зустріч з батьками у новому форматі (Гостина
“Пліч-о-пліч”)

Насичено, змістовно та креативно відбулася  зустріч з батьками
шкільної громади.  На присутніх чекало не лише чаювання, а й 
безліч сюрпризів-новинок: дебют шкільного гурту прославлення
“G-POWER”;  семінар-тренінг  “Медіа  та  діти”;  цікава  акція
Українського Біблійного товариства;  жваві дебати актуальних
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шкільних  питань;  відеосюжет  про  інклюзію  у  ПСЗ  НВК  “ЖИВЕ
СЛОВО”; оригінальний пластиліновий мультик “Справжній герой”,
створений руками дітей. Насамкінець батьки отримали домашні
завдання індивідуального характеру, виконання яких передбачало
зближення у відносинах “батьки-діти”.

У студії гончарства
19 лютого 2019 року першокласникам пощастило спробувати себе в
ролі справжніх гончарів.  Майстер-клас інтегрованого  уроку
 «я пізнаю світ»  діти засвоїли  на відмінно, отримавши море
позитивних емоцій. Кожному вдалося виготовити виріб з глини
власними  руками.  Учні  глибоко  перейнялись  побаченим   і,
найголовніше, зрозуміли, що всі люди є глиною в руках  Бога –
Великого Гончаря (Ісаї 64:8).

Посвята у члени клубу “Шукачі пригод”
Всесвітній  дитячий   християнський  клуб  “Шукачі  пригод”  
поповнив свої  ряди учнями  1-го класу ПСЗ НВК “Живе Слово”.
Одягнувши  форму, діти  урочисто і шанобливо  посвятили себе
добрій  місії.   Напередодні  першокласники  разом  з  класним
керівником,  Мелесь  Галиною  Віталіївною,   пізнавали  у  чому
полягає справжня сила людини і де її узяти.  Бути слухняними і
чистими, бути чесними і добрими, бути ввічливими і уважними,
бути  корисними  і  радісними,  бути  вдячними  і  шанобливими
пообіцяли  за  законом  клубу  “Шукачі  пригод”  юні  місіонери
добра.  Церемонія  закінчилась  схвальною  оцінкою  батьків  та
молитвою капелана школи.

У музеї хвороб людини
Учням  8-10  класів  під  час  тижня  біології  випала  нагода
побувати  у   музеї  хвороб  людини  Львівського  національного
медичного  університету  імені  Данила  Галицького.  “Мертві
допомагають живим” – такий меседж закладу, в якому зібрано
близько 2000 експонатів.  Музей входить у трійку найбільших у
Європі за цим профілем. Хоча від побаченого юним біологам та



майбутнім лікарям було трохи моторошно, проте діти одностайно
зрозуміли, що запорукою доброго здоров’я є здоровий спосіб
життя без шкідливих звичок.

Смаколики руками першокласників
Дослідження про здорову їжу в 1-му класі відбулося не лише
цікаво, а й дуже апетитно. Спочатку разом з вчителем, Галиною
Віталіївною  Мелесь  діти  вивчали  закони  збалансованого
харчування  за  посібниками  “Інтелект  України”.  Потім
аналізували записи на етикетках продуктів. Найцікавішим був
третій  етап  проекту,  адже  юним  кулінарам  вдалося  із
сухофруктів, горіхів та насіння зробити вітамінні цукерки.
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